



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

Av. General Carlos Cavalcanti, 4748 - Bairro Uvaranas - CEP 84030-900 - Ponta Grossa - PR - <https://uepg.br>

EDITAL PROPESP CLABMU - Nº 003/2021

Edital de Retificação do Edital 002/2021.

Onde se lê período de 23-08-2021 a 22-07-2023, leia-se período de 23-08-2021 a 22-08-2023.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Ponta Grossa, 27 de julho de 2021.

Prof. Dr. Sidnei Antonio Pianaro

Coordenador do Complexo de Laboratórios Multiusuários - CLABMU